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QUADRIÊNIO 2023/2026

ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ACOMPANHAMENTO E CONTROLE SOCIAL DO FUNDO
DE MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO BÁSICA E DE VALORIZAÇÃO DOS
PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DE JALES. Aos dezessete dias do mês de agosto do ano de
dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos, na sede da Secretaria Municipal de
Educação do município de Jales, foi iniciada a reunião do Conselho de Acompanhamento e
Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de
Valorização dos Profissionais da Educação de Jales - FUNDEB. A reunião foi presidida pela
presidente do conselho, a Senhora Débora Cândida Pontel, Diretora de Escola, que
cumprimentou a todos, e leu a pauta do dia: 1)Analisar os documentos referentes às notas
fiscais, extrato bancário, notas de empenho do mês de julho de 2023 e atestar a exatidão
para os fins indicados; 2)Examinar os documentos referentes às notas fiscais, extrato
bancário, notas de empenho do transporte escolar (PNATE) do mês de julho de 2023; 3)
Relatório de visitas dos conselheiros do FUNDEB. 4) Socializar o cronograma de visita dos
conselheiros do FUNDEB nas Unidades Escolares no ano de 2023 destacando as Unidades
Escolares que devem ser visitadas no mês de setembro;. Ato contínuo foi apresentado a
cópia do extrato bancário do mês de julho com o saldo anterior de R$192.216,38 (cento e
noventa e dois mil, duzentos e dezesseis reais e trinta e oito centavos), saldo atual de
R$244.084,66 (duzentos e quarenta e quatro mil, oitenta e quatro reais e sessenta e seis
centavos) e os seguintes pagamentos: R$ 26.164,56 (vinte e seis mil, cento e sessenta e
quatro reais e cinquenta e seis centavos) referente a sexta parcela do Termo de Colaboração
de 2023 com a APAE de Jales; R$ 11.028,29 (onze mil, vinte e oito reais e vinte e nove
centavos) referente ao repasse do pagamento aos professores municipalizados através de
Convênio com a Secretaria de Estado da Educação do mês de junho de dois mil e vinte e
três; R$ 176.367,36 (cento e setenta e seis mil, trezentos e sessenta e sete reais e trinta e
seis centavos) referente ao repasse para o Instituto Municipal de Previdência Social; R$
1.645.240,05 (um milhão, seiscentos e quarenta e cinco mil, duzentos e quarenta reais e
cinco centavos) referente a folha de pagamento do mês julho; Os membros do conselho
deliberaram pela aprovação das notas empenhadas no mês de julho, não constatando
nenhuma irregularidade nas mesmas. Débora prosseguiu a reunião apresentando a cópia do
extrato bancário do Programa Nacional de Apoio ao Transporte Escolar (PNATE) do período
de 01/07/2023 a 31/07/2023, contendo saldo anterior R$10.810,47 (dez mil, oitocentos e
dez reais e quarenta e sete centavos), saldo atual de R$5.653,78 (cinco mil, seiscentos e
cinquenta e três reais e setenta e oito centavos), demonstrando que foram efetuados dois
pagamentos a XINGU COMÉRCIO DE COMBUSTÍVEIS LTDA, totalizando o valor de
R$10.037,75 (dez mil, trinta e sete reais e setenta e cinco centavos), todos aprovaram as
notas empenhadas. Na sequência a presidente dialogou com os conselheiros sobre o envio
de ofl’cio à Secretaria Municipal de Educação para que tome ciência e providência em
relação aos apontamentos contidos nos relatórios de visitas realizados até o presente
momento, todos aprovaram. Seguindo a pauta, destacou as visitas que estão previstas para
ocorrer no mês de setembro: EMEI PROF. APARECIDO TADEU R. ESTANISLAU, EMEI DERCÍLIO
J. DE CARVALHO, EMEI PROF. ANTONIO DI BERNARDO PEREZ, EMEI PROF. NÍVEA LENI M. R
ALVES e EMEI PROF. DIVA MACIEL JORGE. Nada mais havendo a tratar, Débora agradeceu a
participação de todos e deu por encerrada a presente reunião, na qual, eu Andrea Carla
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Peruche Rubio, membro do referido Conselho, secretariei a reunião e lavrei a presente ata,
que lida e achada conforme, foi aprovada e assinada pelos conselheiros presentes. Jales, 17
de agosto de 2023.
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